Al. Ozwpia, ZyoAiko Biprio ceh. 99
A2. Opoto pe 1o A2 ota Huepnow I'E.A.
A3. Oswpio, ZyoAkod Bipiio cel.
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B1. Apovn f &ivor cvveyng oto X, =3 éyovpe:
lim £ (x) = lim (2ax+6)=6a+6
!Lrg] f(x)= 1L@(—x2 +(3-a)x+3a)=0
f(3)=6a+6
lim f(x)=lim £ (x)= (3 = 6a+6=0ca=-1
B2.H f eivou mopaywyicyun oto Sidotnua (—o0,3) o¢ moAv@VLIKY.
H f eivon mopayoyicyn oto Sidotnua (3,+00) mg moAvmvopm.

INa X,=3 éyovpe:

lim f(x)- (3 _lim -2X+6 _lim -2(x-3) _
X—3 X—23 I x->3  X-3

— —Y2 — — — —
Iimf(x) f(3):lim X2 +4X 3:Iim (x=1)(x 3):_2
x—3 X—23 x—3 X—3 x—3 X—3

im f0-F@) . f(0-1@)

-3 X-3 =3 Xx-3
kot Gpo F'(3)=-2
B3.H f sivon mopoyeyioyn oto diompa [3,+00)pe f(X) =-2x+4. Eivaw:
fF(X)<0<= -2Xx+4<0& x>2

Apayw X>3= f(X)<0 n f eivor yvnoiog edivovsa oto Sbotnua [3,+o0)



I'1l, I'2 xon I'3 eivan ta epompota Bl, B2, B3 tov Ospdtov tov Hugpnowv I'E.A.
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Eivar 1o @¢pa I' tov Huepnowv I'E.A.



